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LA VALVULA TRICUSPIDE CONTROLA EL FLUJO SANGUINEO ENTRE
LA AURICULA DERECHA Y EL VENTRICULO DERECHO.

LA VALVULA PULMONAR CONTROLA EL FLUJO SANGUINEO DEL
VENTRICULO DERECHO A LAS ARTERIAS PULMONARES, LAS
CUALES TRANSPORTAN LA SANGRE A LOS PULMONES PARA
OXIGENARLA.

LA VALVULA MITRAL PERMITE QUE LA SANGRE RICA EN OXiIGENO
PROVENIENTE DE LOS PULMONES PASE DE LA AURICULA
IZQUIERDA AL VENTRICULO IZQUIERDO.

LA VALVULA AORTICA PERMITE QUE LA SANGRE RICA EN OXIGENO
PASFE DFEL VENTRICULO IZOUIERDO A LA AORTA.

CIRCULACION MAYOR (SISTEMICA) EL VENTRICULO IZQUIERDO BOMBEA
SANGRE ENRIQUECIDA CON OXIGENO A TRAVES DE LA VALVULA
AORTICA HASTA LA ARTERIA AORTA. DESDE ALLi CONTINUA POR LAS
DISTINTAS DIVISIONES ARTERIAS Y POSTERIORMENTE EN LAS
ARTERIOLAS MAS PEQUENAS. FINALMENTE, DESEMBOCA EN LOS
CAPILARES, LOS MEDIOS DE UNION ENTRE ARTERIAS Y VENAS, QUE SON
RESPONSABLES DEL INTERCAMBIO DE MATERIALES ENTRE LA SANGRE Y
LOS TEJIDOS. AQUI LA SANGRE DESPRENDE OXIGENO Y NUTRIENTES A
LAS CELULAS Y RECOGE LOS MATERIALES DE DESECHO, COMO EL

CIRCULACION MENOR (PULMONAR)EL VENTRICULO DERECHO BOMBEA
LA SANGRE A TRAVES DE LA VALVULA PULMONAR A LA ARTERIA
PULMONAR, DESDE ALLI, CIRCULA POR LAS DISTINTAS RAMIFICACIONES
DE LAS ARTERIAS Y ARTERIOLAS HASTA LOS CAPILARES DE LOS
PULMONES, DONDE LA SANGRE SE ENRIQUECE CON OXIGENO Y SIGUE

EL CORAZON PESA ENTRE 200 A 425
GRAMOS Y ES UN POCO MAS
GRANDE QUE UNA MANO CERRADA.

CADA DIA, EL CORAZON MEDIO LATE 100.000
VECES, BOMBEANDO APROXIMADAMENTE 7.571
LITROS DE SANGRE.
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LA SANGRE ES TRANSPORTADA DESDE EL
CORAZON AL RESTO DEL CUERPO POR MEDIO DE
UNA RED COMPLEJA DE ARTERIAS, ARTERIOLAS Y
CAPILARES Y REGRESA AL CORAZON POR LAS
VENULAS Y VENAS.
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FLUYENDO A TRAVES DE LOS CAPILARES HACIA LAS VENULAS Y VENAS
HASTA LA AURICULA IZQUIERDA

EN LOS PULMONES EL OXIGENO PASA DE LOS ALVEOLOS A LOS
CAPILARES PULMONARES, MIENTRAS QUE EL DIOXIDO DE CARBONO
SE TRASLADA EN SENTIDO OPUESTO, DE LOS CAPILARES
PULMONARES AL INTERIOR DE LOS ALVEOLOS. ESTO OCURRE
SIMPLEMENTE POR EL FENOMENO FiSICO DE LA DIFUSION (CADA

GAS VA DE UNA REGION DONDE ESTA MAS CONCENTRADO A OTRA /
DE MENOR CONCENTRACION). EN LOS CAPILARES DE TODOS LOS
TEJIDOS DEL CUERPO, DONDE OCURRE LA RESPIRACION INTERNA,
EL OXIGENO PASA POR DIFUSION DE ESTOS A LAS CELULAS,
MIENTRAS QUE EL DIOXIDO DE CARBONO PASA DE IGUAL FORMA DE
LAS CELULAS A LOS CAPILARES.

REALIZA EL
PROCE$O DE

PROCESO DE
INTERCAMBIO

PRINCIPALES [PATOLOGIAS

GRIPE, RESFRIADO, TUBERCULOSIS, AMIGDALITIS, FARINGITIS
(GARGANTA IRRITADA), SINUSITIS, RINITIS ALERGICA, ASMA,
BRONQUITIS CRONICA, ENFISEMA PULMONAR, PLEURITIS, CANCER

DE PULMON Y DE GARGANTA.

PORCION SUPERIOR.
FOSAS NASALES
PORCION INFERIOR.

LARINGE, TRAQUEA, BRONQUIOS
Y PULMONES

) LA HEMATOSIS, EN LA QUE TANTO EL OXIGENO COMO EL
FUNCION DIOXIDO DE CARBONO ATRAVIESAN LA BARRERA SANGRE-
AIRE DE FORMA PASIVA, POR DIFERENCIAS DE
CONCENTRACION (DIFUSION) ENTRE LAS DOS FASES.
TAMBIEN PARTICIPA EN LA REGULACION DE LA
TEMPERATURA CORPORAL.
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